MBI TOCTEN CETOMHS KA
M ¢ BOJIHEHHEM BCTpEUAECM,
XOpOIIO JIK MBI YMEEM
1 caurarh 1 oTBEYaTh ?
He cyaute o4eHb CTPOTO,
Beap yununuch Mbl HEMHOTO!



YpOK MaTeMaTruKu

CioxxeHue U BbIYMTAHUE B npeaeaax 20.




Ilepea BOJIKOM He APOKAaJI,
Ot MmeaBens yoe:xaJ.

A JMcuie Ha 3y0oK
Bce k momaJics...







[IpOgOKUTE YUCIIOBOM PSII




Urpa «MogayaHka

10 11 13 14 16 17 18 20




MunyTKa Kamiurpapuu

Urpa «¥Yragam 4mucjao»

CKOJIBKO B paayre [BETOB,
JlHEen B Hellelie Y KUTOB.

' HoMHKOB y benocHexku,
bpaTbeB-0JIM3HE0B Y MEIIKH,
Hort, 4T0 3HaI0T Jaxe IETH,

W Bcero uynec Ha CBETE,
Pa3zo0parbcs ¢ 3TUM BceM
Hawm nomoxkeT nudpa...










3amada

B niepBeIf AeHB 3as1] 0OOTphI3 15 Ko4aHOB
KallyCTbl, a BO BTOPOM JE€Hb HA S
KOYaHOB MeHbIIe. (CKOJIBKO KOYaHOB
KaIyCThl OH OOI'PBI3 BO BTOPOM JICHB?




PDuU3KYyJIbTMHUHYTKA
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CpaBHUTH BBIPAKCHUS

1 — psan

8—-4 *4 9—- 3%*7 5+5%*10
10+9 * 10 12 +1 *13 20-1*15



CpaBHUTH BBIPAKCHUS

1 — psan

8—-4 =4 9-3<7 5+5=10
10+9>10 12+1=13 20—-1>15



JleToMm xogut 0€3 IOPOrH,
MEXKIY COCEH M Oepes.

A 3MMOM OH CIIMT B O€pJIOre.
OT MOpO3a IPSYET HOC.
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XHUTpasd IJIyTOBKa,
pbIKasA roJIOBKa,

XBOCT NYUIUCTHIN — Kpaca,
a 30BYT €€ ...













Jlopora TpyaHOIO OblLia,
HO C HEW BBl CIIPABUIIMCH APY3b,
KaKUX TAJAHTIUBBIX JECTUILIEK

B CBOEM JIECY BCTPEYALO 4.
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